

2020年5月27日

株 主 各 位

愛知県大府市共和町一丁目1番地の1  
愛三工業株式会社  
代表取締役社長 野村 得之

### 招集通知記載事項の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2020年5月27日付にてお送りした当社「第118回定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

#### 第118回定時株主総会招集ご通知（17ページ）

事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (1) 事業の経過およびその成果  
(修正箇所を下線を付しています。)

##### <修正前>

当連結会計年度の業績としましては、売上高は2,054億8千9百万円と前期に比べて3.7%の減収となりました。利益につきましては、営業利益は72億2千6百万円と前期に比べて12.2%の減益、経常利益は68億6千6百万円と16.1%の減益となりました。減損損失を特別損失に計上したことや新型コロナウイルス感染症の影響などにより、親会社株主に帰属する当期純損失につきましては、50億7千3百万円（前期は**営業利益**61億2千4百万円）となりました。

##### <修正後>

当連結会計年度の業績としましては、売上高は2,054億8千9百万円と前期に比べて3.7%の減収となりました。利益につきましては、営業利益は72億2千6百万円と前期に比べて12.2%の減益、経常利益は68億6千6百万円と16.1%の減益となりました。減損損失を特別損失に計上したことや新型コロナウイルス感染症の影響などにより、親会社株主に帰属する当期純損失につきましては、50億7千3百万円（前期は**親会社株主に帰属する当期純利益**61億2千4百万円）となりました。

以 上